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Урок книги

Мета: розкрити роль книг у розвитку особистості учня, виховувати любов до книги, читання, пізнання для себе нового, шанобливого ставлення до книг, розкрити історію їх створення.
                                                    Хід уроку

Дружба з книгою – це свято.

Не було б його у нас.

Ми б не знали так багато

Про новий і давній час.

В кожнім домі, в кожній хаті,

І у місті, й на селі,

Хто навчився вже читати,

Має книжку на столі.

Книги дружать з дітворою.

Полюби їх у житті.

І улюблені герої

Будуть друзями в путі.

     Великий шлях подолала книга, поки набула сучасного вигляду. Давним давно на Землі не було таких книжок, як зараз, бо люди не вміли їх робити. Сторінками найдавніших книг служили глина, камені, стіни печер, посуд, щити, листя та кора дерев, шкіра тварин, бамбук, папірус, шовк. Ось такі були книги.

Розмочували глину, робили з неї невелику пластину, і по вогкій поверхні писали загостреною паличкою. Потім табличку сушили або обпалювали на вогні, щоб не кришилась.
Сучасний матеріал для книжок – папір – винайшли в Китаї ще 2000 років тому. В багатьох країнах почали писати на ньому. Книги були рукописними і одну книгу переписували роками. 

В 1450 році німецький майстер Йоганн Гутенберг винайшов друкарський верстат. Його книги стали дешевшими і зручнішими. Його спосіб існує і досі.. 

Понад 400 років тому в старовинному місті острозі було надруковано перший Буквар.

У книгах зібрано всі знання, надбані людством. Без книги не можна ніким стати, набути професію, побудувати дім, виростити дерево чи гарні овочі.

Усе робитимете краще, якщо в помічники візьмете собі книгу, досвід інших людей. Книга потрібна людині, як повітря, як світло. З нею цікавіше і змістовніше жити.

А зараз я пропоную вгадати книжкових героїв і твори, в яких про них розповідається.
- Хто це вигадав про мене –

Не чита …(Незнайко) книг.

Я читаю їх щоденно.

Проковтнуть чимало встиг.

Без зупинки, без затримки,

Прочитав я всі книжки.

Від картинки до картинки

Ну а потім навпаки

· До школи прямує хлопчик дерев’яний, та потрапляє чомусь у цирк полотняний.
Ось яку пораду вам дає Буратіно:

· Ви ніколи не вмивайте

Руки, шию, щоки, ніс.

Назавжди ви зрозумійте,

Що заняття ці дурні.

Знову руки забрудняться,
Шия, вуха та лице.

Час не гайте, сил не тратьте

Нащо вам усе оце.

Стригтись також не потрібно.

Марні гроші та слова.

В старості сама собою

Облисіє голова.                        (М. Носов)
· Дівчатко симпатичне, шовковий фартушок.

Провідати бабусю іде через лісок.

В корзиночці новенькій несу я пиріжок.

Бабусі в подарунок нарву я квіточок.

· Я спешил к вам, друзья, с жутким нетерпеньем

И моторчик не зря смазывал вареньем.

У меня за спиной  крутиться пропеллер.

Я хочу, чтоб со мной все ребята пели.               (Астрид Линдгрен)
З’їла мати горошину, згодом народила сина.

Виріс, як з води хлопчина.

Захищать пішов родину.

Бився з змієм булавою

Врятував братів з сестрою.                    (Котигорошко)
Ось які цікаві книжки ми згадали. А тепер послухайте прислів’я про книги.

Книга вчить, як на світі жить.
А тепер послухайте «Старі казки на новий лад». Назвіть їх назву і виправте, що у них не так.

Були собі дід та баба, та такі убогі, що нічого в них немає. От дожились до того, що не стало у них хліба, їсти нічого. Дід і каже:

· Бабусю, піди у хижку, назмітай у засіку борошна та спечи мені снікерса. От баба так і зробила. Спекла снікерс та й положила на вікно, щоб прочах. А снікерс лежав лежав, та з вікна … 

· Були собі дід та баба. Поїхав дід на ярмарок і купив собі тойоту. Привіз її додому, а рано на другий день посила дід старшого сина оту тойоту пасти. Пас, пас її хлопець і став гнати додому. А дід став на воротях у червоних чоботях та й питає: 

         -тойотонька моя мила, тойотонька моя люба, чи ти пила, чи ти      їла?
Добре ви знаєте українські народні казки. А звідки? Ви ще не вміли читати, коли їх чули від мами, тата, бабусі.

· Чи потрібні нам книжки?

· Як з ними поводитись?

· А з вашими книжками все гаразд?

Любі друзі, шануйте, бережіть і любіть книгу! І тоді весь розум, мудрість і людська доброта переходитимуть до вас через них. Читайте! Хай не буде у вас жодного дня, щоб ви не прочитали хоча і однієї сторінки.

